

## ГЛАВА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГОРОД КИРОВО-ЧЕПЕЦК» КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

05.12.2018		126/п
	г.Кирово-Чепецк	

## О созыве очередного заседания Кирово-Чепецкой городской Думы и утверждении проекта повестки очередного заседания

В соответствии со статьями 5, 22 Регламента Кирово-Чепецкой городской Думы, принятого решением Кирово-Чепецкой городской Думы от 30.07.2008 №8/79, перспективным планом Кирово-Чепецкой городской Думы на 2018 год, утвержденным решением Кирово-Чепецкой городской Думы от 22.12.2017 №15/99, глава муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Созвать очередное заседание Кирово-Чепецкой городской Думы 19.12.2018 в 10 часов 00 минут и утвердить проект повестки очередного заседания Кирово-Чепецкой городской Думы со следующими вопросами:
- 1.1. О внесении и утверждении изменений в решение Кирово-Чепецкой городской Думы «О бюджете муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов».
- 1.2.О внесении и утверждении изменений в Порядок организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании «Город Кирово-Чепецк» Кировской области.
- 1.3. О внесении и утверждении изменений в Порядок организации и проведения общественных обсуждений, публичных слушаний проектов муниципальных правовых актов по вопросам градостроительной деятельности на территории муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области.
- 1.4. О внесении и утверждении изменений в Правила благоустройства территории муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области.
- 1.5. О внесении изменений в решение Кирово-Чепецкой городской Думы от 29.11.2017 №13/88 «О мерах социальной поддержки для отдельных категорий граждан».

- 1.6. О перспективном плане Кирово-Чепецкой городской Думы на 2019 год.
- 1.7. Информация о сносе самовольно возведенных строений, металлических гаражей на территории муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области.
  - 1.8.Разное.
- 2. Разместить настоящее постановление на официальном сайте муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области (www.k4gorod.ru).

Заместитель председателя Кирово-Чепецкой городской Думы В.Г.Мохов